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PROCÈS VERBAL 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE SECONDAIRE PIERRE-LAPORTE 
LE MERCREDI 25 AVRIL 2018 À 19 H00  

À LA BIBLIOTHÈQUE PATRICIA-LONG-GÉROULT 

PRÉSENCES : Wegdan Assad, Marc Cattel, Yves Pelletier, 
Fabian Rodriguez, Anne-Marie Vermette, Mathieu Dufour, 
Jézabelle Palluy, Marie-Pier Lacroix (Élève), Laura 
Rodriguez, Leron Lewis, René Bernier 

Original 
 

 
Veuillez aviser Mme Boudrias louise.boudrias@csmb.qc.ca en cas d’absence 

(Ouverture de la réunion – Vérification du quorum) 
 
ORDRE DU JOUR 
2 min. 1. MOT DE BIENVENUE 
5 min. 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
10 min. 3. PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC 
5 min. 4. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DES SÉANCES DU 28 FÉVRIER ET DU  21 

MARS 2018 
5 min. 5. CORRESPONDANCE 
30 min. 
60 min 

6. PRÉSENTATION DU PROJET PLURIPORTAIL PAR M. KATAM 
7. PRÉSENTATION ET DISCUSSION DU PLAN D’ENGAGEMENT VERS LA RÉUSSITE (PEVR) 

VISIONNEMENT DE VIDÉO, ÉVENTUELLEMENT ON VEUT FAIRE UNE CONSULTATION AUPRÈS DES 
C.É., PEUT 6ETRE FAIT SUR UNE BASE INDIVIDUELLE. NOUS AVONS RÉPONDU EN GROUPE 

8. UNIFORME – ÉTAT DE LA SITUATION – ANALYSE DES FOURNISSEURS 
UN DOCUMENT EST PRÉSENTÉ PAR YP AVEC DES COMMENTAIRES, INCLUANT DES 
QUESTIONNAIRES COMPLETS DE CHAQUE FOURNISSEUR. LE C.É. PRÉSENTERA UN APPEL 
D'OFFRES ET LES FOURNISSEURS FERONT UNE PROPOSITION. FR PROPOSE DE CONTACTER LES 3 
FOURNISSEURS LES PLUS AVANTAGEUX POUR LEUR DEMANDER UNE PROPOSITION + 
ÉCHANTILONS (BASÉ SUR LA LISTE DANS L'AGENDA): TOP MARK, MONI, RAPHAËLU (BASÉ SUR 
EXPÉRIENCE PERSONELLE D'UN MEMBRE DU C.É.). ON DEMANDE AUSSI AUX ÉLÈVES QU'ILS 
CONSULTENT (CONSEIL ÉTUDIANT) POUR RECCUEILLIR COMMENTAIRES / PROBLÈMES / 
SUGGESTIONS QU'ILS ONT AU SUJET DES UNIFORMES. ENSUITE LES MEMBRES DU C.É. POURRONT 
EXAMINER LES ÉCHANTILLONS SUR PLACE ET FAIRE UN VOTE ÉLECTRONIQUE. YP CONTACTERA 
LA CSMB POUR DES EXEMPLES D'APPELS D'OFFRES. 

9. CODE DE VIE 
DISCUSSION: LE CODE DE VIE EST GÉNÉRAL, LES RÈGLES SONT LARGES, L'ANNEXE SERA DANS 
L'AGENDA(ON RÉPONDS OUI) ? LES RÈGLES SPÉCIFIQUES SERONT-ELLES LISTÉES DANS LES 
ANNEXES. VOTE: 4 POUR ATTENDRE LES ANNEXES, 3 POUR L'ADOPTION IMMÉDIATE, DONC ON 
ATTENDS D'AVOIR LES ANNEXES. ON PROCÈDERA PAR ENVOI + VOTE ÉLECTRONIQUE (PROPOSÉ 
PAR YP) 

10. SUIVIS 
10.1 Programme de musique – Statistiques 
(REPORTÉ AU PROCHAIN C.E.) 
10.2 Procédurier des frais chargés aux parents 
recours collectif de parents contre les CS est toujours là (concernant les frais 
chargés sans justification). On prévoit ~$100 par élève devront être 
remboursés. Démarches en cours, au conseil des commissaires les 
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commissaires parents on du se retirer des discussions. Un exemple: les frais 
de surveillance (dîner). Exemples de modifications: retrait de certaines 
"recommendations" pour matériel. Une révision complete des listes de frais 
est en cours. Discussion: budget accordé pour les besoins qui ne seront pas 
couverts (ex: dictionnaires)? Droit de charger les sorties aux parents? 
 
10.3 PRÉSENTATION DE L'IMPLANTATION DU PLURIPORTAIL (retour) 
DEPUIS 4 ANS, ENSEIGANNTS UTILISENT GPI POUR LES NOTES, PARENTS NE VOIENT PAS LE SUIVI. 
PLURIPORTAIL PERMET + DE TRANSPARENCE + SUIVIS. VERSION MOBIL ET PC/WEB SONT 
DIFFÉRENTES, CERTAINES FONCTIONALITÉS + SIMPLES SUR MOBILE. TOUT L'HORAIRE DE L'ÉLÈVE ET 
TRAVAUX ASSIGNÉS, AINSI QUE LE CONTACT DE CHAQUE ENSEIGNANT SONT DISPONIBLES. UN 
MODULE DE COMMUNICATION,L'HORIARE/AGENDA, LE CONTRÔLE D'ABSENCES/RETARDS 
SONT DISPONIBLES. LES MODULES SUIVI, CONTENU DE COURS ET PLAN DE COURS ONT AUSSI ÉTÉ 
BRIÈVEMENT MONTRÉS. LES NOTES AUSSI SERONT GÉRÉES ET UN SUIVI EST POSSIBLE POUR LES 
PARENTS. L'ACCÈS ENSEIGNANTS A AUSSI ÉTÉ MONTRÉ, INCLUANT LES CORRECTIONS, 
ABSENCES, ET AUTRES. - RETOUR SUR LE PLURIPORTAIL 
 

 11. LEVÉE DE LA SÉANCE 22H10 
 
Yves Pelletier, Président du CÉ 2017-2018 
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